
 
ZAPISNIK 

sa  redovne, izvještajne Skupštine HOS-a, održane dana 
24. travnja 2010.god. u Zadru (društvene prostorije udruge Zadar) u 10,00 sati 

 
Nazočni: 

 
-    gosp. Stjepan Marceljak - Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske 
-    gosp. Matija Čavlović - Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske 
-    gosp. Sadik Hajdarević - Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske 
-    gosp. Ivan Ćubelić - Savez ornitoloških društava Dalmacije 
-    gosp. Vjenceslav Čorić - Savez ornitoloških društava Dalmacije 
-    gosp. Dražen Dokletal - Savez ornitoloških društava Slavonije i Baranje 
-    gosp. Josip Bronzović - Savez ornitoloških društava Slavonije i Baranje 
-    gosp. Zlatko Đurić - Savez ornitoloških društava Slavonije i Baranje 
-    gosp. Nedjeljko Kovačević - Južnohrvatski i dalmatinski ornitološki savez 
-    gosp. Boris Dorbić - Južnohrvatski i dalmatinski ornitološki savez 
-    gosp. Vremenko Maričić - Južnohrvatski i dalmatinski ornitološki savez 
-    gosp. Zdenko Sabo - Savez ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like 
-    gosp. Ervino Jelenaca - Savez ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like 
-    gosp. Darko Mičetić - Savez ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like 
- gosp. Dragan Mihaliček 
-    gosp. Krešimir Librenjak 
-    gosp. Hrvoje Batur 
-    gosp. Šime Gobin 
 

 
 Predsjednik HOS-a  gosp. Stjepan Marceljak pozdravlja sve nazočne i predlaže slijedeći 
 
 

Dnevni  red: 
 

1. Utvrđivanje kvoruma 
2. Izbor radnih tijela Skupštine - radnog predsjedništva 

                                         - zapisničara 
                                         - dva ovjerovitelja zapisnika 

3. Izvješće o radu Saveza 
4. Financijsko izvješće 
5. Izvješće Nadzornog odbora 
6. Rasprava i prihvaćanje izvješća 
7. Prijedlog Plana rada za 2010. god. 
8. Prijedlog financijskog plana za 2010. god. 
9. Utvrđivanja visine članarine regionalnim Savezima 
10. Utvrđivanje oznake prstenova u skladu sa zahtjevima Ministarstva kulture 
11. Usklađenje Pravilnika o dimenzijama prstenova 
12. Sudjelovanje članova na svjetskom prvenstvu 
13. Izvješće sa Državnog prvenstva u Osijeku 
14. Odabir domaćina Državnog prvenstva 2010. god. 
15. Termini održavanja regionalnih prvenstava 
16. Termini narudžbe prstenova za 2011. godinu 
17. Razno 

Kako se nitko nije javio s nekim drugim prijedlogom, dnevni  red  je usvojen bez primjedbe. 



 
Ad 1.) 

 
 Utvrđeno je da su radu Skupštine nazočni predstavnici svih Saveza, članova HOS-a i da 
će tako sve odluke koje budu donesene biti pravovaljane. 
 

Ad 2.) 
 

a) Predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak za radno predsjedništvo predlaže sve 
nazočne, s tim da će on voditi Skupštinu. 
Ovaj prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
 b) Za zapisničara predlaže gosp. Josipa Bronzovića, a za ovjerovitelje zapisnika gosp. 
Dražena Dokletala i gosp. Zlatka Đurića. 
Ovaj prijedlog je također jednoglasno prihvaćen. 
 

Ad 3.) 
 
 Predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak podnosi izvješće o radu HOS-a. 
U proteklom razdoblju održana su 2 sastanka Upravnog odbora, održano je državno prvenstvo u 
Osijeku, te regionalne i društvene izložbe ptica. 
Prsteni su u tri navrata naručeni preko HOS-a. 
Predsjednik je bio u Ministarstvu kulture radi pojašnjenja uzgoja zaštićenih i strogo zaštićenih 
vrsta ptica i prijavljivanja istih, te usklađenja izgleda prstena za označavanje istih, te s 
Ministarstvom potpisao ugovor o istom. 

Izvješće o radu HOS-a za 2009. godinu u prilogu. 
 

Ad 4.) 
 
 Predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak podnosi izvješće o financijskom poslovanju 
HOS-a u 2009. godini. 
 

Prihodi: 
- Donos iz 2008. godine 1.044,52 kn 
- Prihodi od članarine 1.500,00 kn 
- Uplata zaostalih potraživanja 17.082,00 kn 
- Kamate 45,05 kn 
- Prihodi od uplate za prstenje 52.544,50 kn 
  Prihodi ukupno: 72.216,07 kn 
 

Rashodi: 
- Uplata za prstenje        55.063,45 kn 
- Troškovi programa za vođenje izložbi 1.460,00 kn 
- Troškovi veterinarskih pretraga 556,00 kn 
- Troškovi puta delegata HOS-a u Piacenzu 1.700,00 kn 
- Troškovi fotokopiranja i prijepisa 285,00 kn 
- Poštarina 366,40 kn 
- Takse 120,00 kn 
- Kancelarijski materijal 73,50 kn 
- Isplata povrata novca Bajić Blaženku i Maglač Tomislavu za plaćanje sudaca 
  pjesme u Rijeci 3.285,00 kn 
- Bankovni troškovi 664,68 kn 
  Rashodi ukupno: 63.574,03 kn 



 
Stanje 31.prosica 2009. god.  8.642,04 kn 
              - na računu 8.496,72 kn 
              - u pričuvnoj blagajni 145,32 kn  

 
Potraživanja: 

- Savez ornitoloških društava Slavonije i Baranje 7.016,00 kn 
- Savez ornitoloških društava Dalmacije 2.880,00 kn 
- Savez ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like 3.430,00 kn 
- Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske 3.064,50 kn 
- Društvo za zaštitu i uzgoj ptica "Češljugar" Rijeka 1.840,00 kn 
  Ukupna potraživanja: 18.230,50 kn 
 

Financijsko izvješće za 2009. godinu u prilogu. 
 

Ad 5.) 
 

 Gosp. Vjenceslav Čorić u ime Nadzornog odbora izjavljuje da Financijsko izvješće za 
2009. godinu Nadzorni odbor nije dobio na vrijeme, on nije pregledan i ne žele ga potpisati. 
Ovime traži da se već jednom prekine praksa pregledavanja i potpisivanja izvješća neposredno 
pred Skupštinu, te da se ubuduće izvješća pred Skupštinu dostavljaju na vrijeme. 
 S ovim stavom Nadzornog odbora svi su se jednoglasno složili. 
 

Ad 6.) 
 

Kako Nadzorni odbor nije pregledao financijsko poslovanje HOS-a za 2009. godinu, 
izvješća nisu prihvaćena, te je dogovoreno da se sazove izvanredna Skupština za lipanj na kojoj 
bi se prihvatila oba izvješća. 
 

Ad 7.) 
 
 Predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak daje prijedlog Plana rada HOS-a za 2010. 
godinu, te ističe slijedeće: 

1. Održavati sjednice Upravnog i Nadzornog odbora 
2. Održati ornitološko prvenstvo RH 
3. Nabaviti potrebnu količinu uzgojnih prstena 
4. Obaviti prijevod novosti COM-a 
5. Organizirati sudjelovanje članova Saveza na svjetskom prvenstvu 
6. Uskladiti dimenzije prstenja 
7. Organizirati stručna predavanja po regijama iz područja zaštite, ornitologije i veterine 

 
Na upit ima li kakvih drugih prijedloga javio se gosp. Ćubelić te predlaže da se 

odreknemo prijevoda novosti COM-a koji ni do sada nismo dobivali, a novac predviđen za 
prijevod treba predvidjeti za slanje ptica na svjetsko prvenstvo. 
- gosp. Vjenceslav Čorić predlaže da se izostavi stavka organiziranja stručnih predavanja, jer se 
do sada pokazalo da na tim predavanjima sami uzgajatelji "znaju puno više od predavaća", a 
novac predviđen za predavanja treba predvidjeti za slanje ptica na svjetsko prvenstvo. 
 Nakon kraće rasprave Plan rada za 2010. godinu je usvojen uz uvažavanje prijedloga 
gosp. Čubelića i Čorića. 
 

Prijedlog Plana rada za 2010. godinu u prilogu. 
 



Ad 8.) 
 
Prijedlog financijskog plana za 2010. godinu također podnosi predsjednik HOS-a gosp. 

Stjepan Marceljak. 
Prihodi: 

- Od prstenova 8.000,00 kn 
- Od članarine 2.500,00 kn 
- Od donatora 2.000,00 kn 
Prihodi ukupno:  12.500,00 kn 
 

Rashodi: 
- Članarina COM-u        1.200,00 kn 
- Troškovi programa za vođenje izložbi 1.500,00 kn 
- Troškovi kanc. materijala, prijepisa, fotokopiranje 500,00 kn 
- Troškovi prijevoda novosti COM-a 2.000,00 kn 
- Putni troškovi 300,00 kn 
- Bankovni troškovi 500,00 kn 
- Troškovi slanja ptica na svjetsko prvenstvo u Francusku 3.000,00 kn 
- Troškovi stručnih predavanja 3.000,00 kn 
Rashodi ukupno:  12.000,00 kn 
 

Kako je u prethodnoj točki dogovoreno brisanje stavki "Prijevod novosti COM-a" i 
"Organiziranje stručnih predavanja", isto se čini i u ovoj točki te se novac predviđen za ove 
stavke preusmjerava na troškove slanje ptica na svjetsko prvenstvo, ako za to bude postojao 
interes. 
Prijedlog Financijskog plana za 2010. godinu je usvojen uz uvažavanje spomenutih izmjena. 
 Prijedlog financijskog plana za 2010. godinu u prilogu. 
 

Ad 9.) 
 

 Predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak daje prijedlog da visina članarine za 2010. 
godinu ostane na nivou prošlogodišnje. 
U kratkoj raspravi bilo je i prijedloga da se povisi članarina, te da se na taj način povečaju ionako 
mala primanja HOS-a, no ipak je na kraju prihvaćen prijedlog predsjednika da visina članarine 
za 2010. godinu ostane nepromijenjena, tj. da iznosi 500,00 kuna po Savezu. 
 

Ad 10.) 
 

 Nakon kraćeg upoznavanja sa stavom Ministarstva kulture da na prstenu može biti samo 
13 oznaka tj. analize potpisanog Ugovora s Ministarstvom, prišlo se raspravi u kojoj su 
sudjelovali predstavnici svih Saveza. 
- gosp. Zlatko Đurić u ime Saveza ornitoloških udruga Slavonije i Baranje predlaže da se ništa ne 
mijenja na prstenu, jer je cca samo 20% ptica zaštićeno i nema potrebe zbog toga mijenjati 
oznake na prstenima za sve ptice. 
- gosp. Ivan Ćubelić smatra da se tu ne treba trošiti puno vremena i da postoje samo dvije opcije. 
Prva je da se prihvati stav Ministarstva i da svi imaju nove oznake na prstenima, a druga je da 
Ministarstvo daje nove oznake samo za zaštićene vrste ptica. 
- gosp. Stjepan Marceljak pojašnjava da nije imao izbora oko potpisivanja ugovora s 
Ministarstvom, ali smatra da se taj ugovor uvijek može razvrgnuti i upravo predlaže da Skupština 
donese odluku o razvrgnuću postojećeg ugovora i potpisivanje novog. 
Ujedno napominje da se treba izraditi popis zaštićenih i strogo zašzićenih ptica i preko Saveza ga 
proslijediti HOS-u. 



- gosp. Zdenko Sabo se slaže s razvrgnućem ugovora, te predlaže da se formira komisija koja bi 
otišla u Ministarstvo i prezentirala im naše probleme i stavove, a nakon usuglašavanja stavova i 
potpiše novi ugovor s Ministarstvom. 
- gosp. Ervino Jelenaca čita zahtjev Saveza ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like upućen 
HOS-u, a vezan uz niz nelogičnosti oko potpisanog ugovora s Ministarstvom. 
Zahtjev Saveza ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like u prilogu. 
- gosp. Darko Mičetić smatra osnivanje komisije pravim potezom, te predlaže da komisija izradi 
prijedlog koji će biti prezentiran Ministarstvu. 
Prije odlaska u Ministarstvo treba ga proslijediti na uvid svim Savezima, a ovi ga nakon što se 
upoznaju s njim daju svoje eventualne primjedbe ili nove prijedloge, te ih vrate predlagatelju. 
Da bi se izbjeglo gubljenje vremena, svi Savezi koji nemaju primjedbi trebaju to predlagatelju i 
potvrditi. 

Nakon iscrpne rasprave utvrđeno je da se nikako nije smio potpisati ugovor s 
Ministarstvom u ovom obliku, te se prihvaća prijedlog predsjednika da se raskine ugovor, a 
predloženi su i članovi novoformirane komisije za razgovor u Ministarstvu u sastavu: Blaženko 
Bajić, Dragan Mihaliček, Davor Skejić i Darko Mičetić. 
Ujedno su  utvrđene i oznake koje bi trebale biti na prstenima, na način da se briše slovna oznaka 
dimenzije prstena, te da se kod oznake matičnog broja društva za kojeg je do sada bilo 
rezervirano tri znamenke, prva znamenka predstavlja distributera prstena (HOS = 2) a druga i 
treća matični broj društva (udruge) (npr. 201, gje je 2 oznaka distributera prstena, a 01 matični 
broj Zagrebačkog društva). 
- gosp. Stjepan Marceljak komisiji predaje kopiju ugovora i cjelokupne dokumentacije koja će 
im služiti u pregovorima s Ministarstvom. 
Zaključak:  
a) Donešena je Odluka da se raskine ugovor s Ministarstvom, te formirana komisija koja će otići 
u Ministarstvo i prezentirati im naše probleme i stavove, a nakon usuglašavanja stavova i 
potpisati novi ugovor s Ministarstvom. 
Sastav komisije: Blaženko Bajić, Dragan Mihaliček, Davor Skejić i Darko Mičetić. 
b) Zahtjev Saveza ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like je osnovan, te će se veliki dio njega 
nalaziti u novom prijedlogu s kojim će se ići u Ministarstvo. 
Prijedlog treba proslijediti na uvid svim Savezima, a ovi ga nakon što se upoznaju s njim daju 
svoje eventualne primjedbe ili nove prijedloge, te ih vrate predlagatelju. 
Savezi koji nemaju primjedbi trebaju to predlagatelju i potvrditi. 
c) Utvrđene su oznake koje će se nalaziti na prstenima, a to su: 
 1,2     - oznaka države (HR) 
 3,4     - godina uzgoja (11) 
 5,6,7  - oznaka distributera (HOS = 2), te matični broj društva 
 8,9,10 - matični broj uzgajatelja 
 11,12, 13  - redni broj ptice (001-999) 
d) Odlučeno je da se popis svih zaštićenih i strogo zaštićenih ptica iz ovogodišnjeg uzgoja preko 
Saveza dostavi HOS-u do 15. rujna ove godine. 
 

 Ad 11.) 
 

 Gosp. Dragan Mihaliček je dopunio Pravilnik o dimenzijama prtstenova, tako da će on 
nakon nekoliko godina ipak biti prezentiran širem članstvu. 
Napominje da se kod izrade istog služio iskustvima 3 - 4 europska saveza, te da bi  kod nekoliko 
ptica trebalo dimenzije ostaviti fleksibilne.  
Treba ga još doraditi i dopuniti (fauna i egzote), te predlaže Zboru ornitoloških sudaca da svojim 
stažistima da zadatak da na osnovu latinskih imena ubace hrvatske nazive i dimenzije za vrste za 
koje to još nije učinjeno. 
- gosp. Vjenceslav Čorić se javio da će pregledati faunu, te dopunjeno vratiti nazad. 



Zaključak: Pravilnik bi trebalo dopuniti do održavanja izvanredne Skupštine HOS-a u lipnju.  
  

Ad 12.) 
 

Što se tiče sudjelovanja na svjetskom prvenstvu ponavljaju nam se iskustva iz prethodnih 
godina, a to je prije svega da se do zadnjeg trena ne zna da li ćemo i na koji način sudjelovati na 
prvenstvu. 
Prije svega treba utvrditi zainteresiranost članstva na način da se do 15. rujna treba izvršiti 
prijava zainteresiranih za sudjelovanje. 
Ako bude prijavljeno 100 ili više ptica, HOS će kao i do sada osigurati konvojera i srediti papire, 
a Savezi će sufinancirati troškove, kao i do sada. 
Ako se javi manji broj ptica HOS će snositi troškove ishođenja papira, dok bi izlagatelji sami 
organizirali prijevoz ptica.  
 

Ad 13.) 
 
 Prvenstvo u Osijeku je završeno i uglavnom su se svi pohvalno izrazili na organiziranje 
istog. 
- gosp. Ervino Jelenaca  pohvaljuje sve segmente organiziranja prvenstva te napominje da bi se i 
ostala državna prvenstva trebala držati toga organizacijskog nivoa. 
- gosp. Zlatko Đurić se zahvaljuje za riječi pohvale, ali napominje da je pri organiziranju bilo i 
određenih propusta koje treba spomenuti kako se ne bi ponavljali na slijedećim prvenstvima, te 
se ispričava svima za učinjene propuste. 
Prije svega tu spominje određene greške kod izrade kataloga, manjak ljudi prilikom ocjenjivanja 
ptica, te neizvršenu provjeru prstena nagrađenih ptica. 
Napominje da je vizuelno utvrđeno da pojedine ptice nemaju ispravno prstenje, no bilo je kasno 
za bilo kakvu reakciju jer sudaca tada više nije bilo da bi korigirali popis nagrađenih, te stoga 
apelira na slijedeće organizatore da se ozbiljno pozabave ovom problematikom jer su uočeni 
prsteni drugih uzgajatelja, pa čak i prsteni iz drugih država. 
Posebno ističe svoje nezadovoljstvo nedoličnim ponašanjem gosp. Blaženka Bajića prilikom 
prijema i izdavanja ptica. 
- gosp. Stjepan Marceljak se osjetio direktno prozvanim, jer se i on natjecao s prstenima koji 
nemaju njegove matične podatke, te izjavljuje da je dogovorno od jednog svog člana posudio 
prstene, uredno su to potvrdili pismenom izjavom, ali mu nije jasno zašto mu se zbog toga 
prigovara. 
- gosp. Vjenceslav Čorić smatra da nije u redu izlagati ptice s tuđim prstenima i da se već 
jednom treba prekinuti s ovom praksom "posuđivanja" prstenja. 
Predlaže da se uvedu kazne za one neodgovorne, a to bi bilo da im se diskvalificiraju sve ptice i 
da im se ne dozvoli sudjelovanje na svim izložbama 1 godinu. 
- gosp. Ivan Ćubelić smatra da nema opravdanja za neprovjeravanje nagrađenih ptica, jer se i na 
svjetskom prvenstvu to obavlja i to još dok su svi suci prisutni. 
Zaključak: Na državnim prvenstvima bi trebala biti obavezna provjera prstena nagrađenih ptica. 
Na državnim prvenstvima nije dozvoljeno izlaganje ptica označenih s drugim matičnim brojem, 
te se uvode sankcije za neodgovorne izlagatelje, da im se diskvalificiraju sve ptice i da im se ne 
dozvoli sudjelovanje na svim izložbama 1 godinu. 
Na ostalim izložbama ovu problematiku će rješavati organizatori izložbi. 
 

Ad 14.) 
 
Zadarska uduga za zaštitu i uzgoj ptica se jedina prijavila za organiziranje državnog prvenstva 
2010. godine, ali traže očitovanje HOS-a o natjecateljskim grupama, na što im je odgovoreno da 
se predlaže da natjecateljske grupe budu kao i na prošlogodišnjem državnom prvenstvu u 



Osijeku.Tajnik udruge gosp. Šime Gobin čita zamolbu u kojoj između ostalog stoji da udruga 
ove godine slavi 35 godina postojanja. 
Traže da HOS sufinancira nabavku medalja u iznosu od 80%, te da osigura dva kompleta pehara 
za nagrađene. 
Kaveznina bi ostala kao i prošle godine, tj. 15 kuna. 
Što se tiče termina održavanja državnog prvenstva, predloženo je da to bude 10. do 12. prosinca, 
no gosp. Dražen Dokletal iznosi zamolbu Saveza udruga uzgajatelja malih životinja koji je svoju 
Skupštinu održao tjedan dana ranije i koji je utvrdio termin svoje državne izložbe za taj vikend, 
te moli HOS da ukoliko postoje mogućnosti uskladi termin svog prvenstva da se ne podudaraju 
kao protekle dvije godine. 
Nakon ove spoznaje, predloženo je da državno prvenstvo bude održano od 14. do 19. prosinca, 
što je jednoglasno prihvaćeno. 
- gosp. Ivan Ćubelić predlaže da se izradi kalkulacija, pa ako HOS ima novaca, ove troškove bi 
trebalo realizirati, a konačnu odluku treba pripremiti za izvanrednu Skupštinu. 
Zaključak: Državno prvenstvo će ove godine biti održano u Zadru od 14. do 19. prosinca. 
Na izvanrednoj Skupštini nakon usvajanja financijskog izvješća, utvrdit će se da li postoji 
mogućnost za sufinanciranje nabavke medalja i pehara za državno prvenstvo i u kojoj mjeri. 
 

Ad 15.) 
 
Pregled do sada poznatih termina izložbi: 

 od 27. do 31. listopada - Prvenstvo Južnohrvatskog i dalmatinskog ornitološkog saveza u    
                                        Sinju 

 od 03. do 07. studenog  - Prvenstvo Saveza ornitoloških društava Dalmacije u Splitu 
od 10. do 14. studenog  - Otvoreno ornitološko prvenstvo- "Češljugar" - Rijeka 
od 24. do 28. studenog  - Prvenstvo Istre, Primorja i Like u Puli 
Prva polovina studenog - Prvenstvo sjeverozapadne Hrvatske u Sisku 
Krajem studenog           - Osijek - društvena 
od 14. do 19. prosinca   - Državno prvenstvo u Zadru 

 
Ad 16.) 

 
- gosp. Ivan Ćubelić ističe svoje nezadovoljstvo što je narudžba, pa i isporuka prstena ove godine 
dosta kasnila pa moli da se to više ne ponavlja. 
- gosp. Zlatko Đurić predlaže da se podigne cijena prstenima kako bi se povećao prihod HOS-a. 
Predlaže da se formira cijena tako da HOS-u od svakog prstena ostane po 0,50 kn. 
 Nakon kraće rasprave utvrđeno je da se ove godine cijena prstena ne mijenja. 
Zaključak: Narudžba prstenova za 2011. godinu organizirati će se prema slijedećem rasporedu: 

- do 30. lipnja (1. tura) 
- do 30. rujna (2. tura) 
- do 31. prosinca (3. tura) 

Cijena koju treba platiti HOS-u po prstenu je 2 kune. 
 

Ad 17.) 
 

 Pri kraju rada Skupštine predsjednik moli nazočne da se izjasne da li netko ima što 
naglasiti pod ovom točkom. 
- gosp. Dražen Dokletal moli da mu se odgovori da li je HOS odgovorio na zamolbu iz Izraela da 
se podrži njihov kandidat za mjesto dopredsjednika COM-a.   
Predsjednik mu odgovara da je odgovoreno dopisom. 
- gosp. Darko Mičetić uviđa da nam je komunikacija slabija strana, pa predlaže da čelni ljudi 
Saveza proslijede svoje e-mail adrese HOS-u, te da se iste objave na web stranici HOS-a. 



 Popis prikupljenih e-mail adresa: 
Savez ornitoloških udruga Slavonije i Baranje:  

 - Dražen Dokletal drazen.dokletal@gmail.com 
 - Josip Bronzović josip.bronzovic@os.t-com.hr 
 Savez ornitoloških društava Dalmacije:  
 - Vjenceslav Čorić veno-c@net.hr 

Južnohrvatski i dalmatinski ornitološki savez: 
- Nedjeljko Plazibat plazibat10@net.hr 
Savez ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like: 
- Ervino Jelenaca ervino.jelenaca@pu.t-com.hr 
- Darko Mičetić darko431@net.hr 
Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske: 
- Stjepan Marceljak stjepan.marceljak@yahoo.com 
- Matija Čavlović matijac@sodszh.hr 

 
- gosp. Josip Bronzović - zanima ga zašto se ne postupa po odluci Upravnog odbora HOS-a da se 
svim članovima Upravnog i Nadzornog odbora upućuju pozivi za sastanke. 
Do sada je to normalno funkcioniralo i pozivi su stizali e-mailom, no za zadnja dva sastanka je 
poziv izostao. 
Zaključak: a) Čelni ljudi Saveza trebaju svoje e-mail adrese proslijediti HOS-u, kako bi iste bile 
objavljene na web stranici HOS-a, a sve vezano uz bolju komunikaciju među Savezima. 
b) Svim članovima Upravnog i Nadzornog odbora HOS-a treba pozive za sastanke upućivati e-
mailom, a za Skupštinu pozive slati i na adresu Saveza. 
 

Kako više nije bilo pitanja, niti prijedloga, predsjednik zaklučuje rad Skupštine HOS-a u 
13 sati. 
 
 
 
 
 

     Zapisničar: 
           Josip  Bronzović 

 
        --------------------------------- 
 
 
 
 

          Ovjerovitelji  zapisnika: 
 

1. Dražen Dokletal ------------------------------------------ 
 

2. Zlatko Đurić         ------------------------------------------ 
 


